

平成21年5月27日

各位

会社名 曾田香料株式会社
 代表者名 代表取締役社長 中地 俊朗
 (JASDAQ・コード 4965)
 問合せ先 常務取締役管理部門長 中島 直文
 (TEL. 03-5645-7340)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年5月11日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」の記載内容の一部に、誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また、訂正後の数値データについても提出いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】<1ページ>

「1.21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)」における当期の1株当たり純資産に係る訂正です。

(訂正前)

1.21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	18,336	11,626	62.7	<u>1,163.01</u>
20年3月期	18,153	10,642	58.6	1,064.49

(参考) 自己資本 21年3月期 11,502百万円 20年3月期 10,642百万円

(訂正後)

1.21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	18,336	11,626	62.7	<u>1,150.66</u>
20年3月期	18,153	10,642	58.6	1,064.49

(参考) 自己資本 21年3月期 11,502百万円 20年3月期 10,642百万円

【訂正箇所】 <26 ページ>

「注記事項(1株当たり情報)」における当期の1株当たり純資産額に係る訂正です。

(訂正前)

注記事項

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 1,064円49銭 1株当たり当期純利益金額 149円82銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>1,163円01銭</u> 1株当たり当期純利益金額 125円39銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

注記事項

(1株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 1,064円49銭 1株当たり当期純利益金額 149円82銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	1株当たり純資産額 <u>1,150円66銭</u> 1株当たり当期純利益金額 125円39銭 なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

以上